
Ljubljana -V prihodnjih dneh naj bi
Dunajska borza objavila javno pre-
vzemno ponudbo za prevzem Lju-
bljanske borze vrednostnih papirjev
(LJSE). Avstrijska borza že obvladuje
dobrih 81 odstotkov njenega kapita-
la. Večinska lastnica je postala leta
2008, ko je za delnico ponudila 1.401
evro, a se takrat vsi lastniki na ponud-
bo niso odzvali. To so Probanka, Per-
spektiva, Publikum in Poteza, Petrol,
Deželna banka Slovenije ter še nekaj
manjšinskih lastnikov, ki mamljive
ponudbe Avstrijcev pred dvema leto-
ma niso sprejeli, so pa pred časom
(februarja lani) z Dunajsko borzo skle-
nili poseben dogovor o naknadnem
odkupu delnic. Po tej pogodbi mora-
jo Avstrijci za delnico zdaj odšteti naj-
manj 800 evrov.
Po prvotnih načrtih bi morali pogod-
bo, s katero bi Avstrijci prevzeli ves

nadzor nad kapitalom LJSE, uveljaviti
včeraj, na slovenski kulturni praznik,
a se to ni zgodilo, ker so se menda vse
vpletene strani dogovorile za odlog,
dokler Dunajska borza ne objavi jav-
ne ponudbe za prevzem. Ta je tudi
glavni pogoj za odmrznitev glasoval-
nih pravic - Avstrijcem jih je že de-
cembra 2008 dala na led agencija za
trg vrednostnih papirjev (ATVP) zara-
di kršitve prevzemne zakonodaje.
Uradnih informacij, ali bo Dunajska
borza objavila javno ponudbo, včeraj
ni bilo mogoče dobiti, saj so se
Avstrijci zavili v molk, napovedali so
le, da bodo javnost o nadaljnjih kora-
kih obvestili v prihodnjih dneh. Velika
neznanka je tudi, kakšna bo doseže-
na prevzemna cena. Po nekaterih in-
formacijah naj bi za delnico ponudili
800 evrov, kolikor morajo odšteti po
pogodbi z manjšinskimi lastniki bor-

ze, kar pa se lahko tudi spremeni.
»Mali delničarji« borze so si ob podpi-
su pogodbe namreč izbojevali pravi-
co do doplačila (do cene 1.401 evra),
če bo tuji lastnik iskal pravico na
ustavnem sodišču. Spomnimo: ATVP
je Dunajski borzi zamrznila glasoval-
ne pravice zaradi kršitve prevzemne
zakonodaje, Avstrijci pa so na sodišču
dokazovali nasprotno. Ko je vrhovno
sodišče prejšnji teden odločilo v prid
ATVP, so Avstrijci napovedali mo-
žnost pritožbe na ustavno sodišče.
Prav na ustavno odločbo pa je vezan
drugi del pogodbe med manjšinskimi
lastniki borze in njenim avstrijskim la-
stnikom. Natančneje: če Dunajski
borzi s pritožbo ne bo uspelo, mora
manjšinskim lastnikom doplačati ra-
zliko do cene 1.401 evra. V. T.
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